

在永恆里迴響的祈禱

由 2026 年開始，我們週三祈禱除了繼續操練等候神，我們也會打開《敞開的門——全球守望名單》，為一個遠方的國家代禱。這名單不只是紙上的名字，而是一幅活生生的受難圖：3.88 億基督徒在 70 多個國家面臨逼迫，從北韓的地下教會到阿富汗的孤立信徒，從尼日利亞被襲擊的村莊到印度受壓的社群——每一個數字背後，都是與我們血脈相連的肢體。

為什麼我們這樣祈禱？因為這是聖經的吩咐——“若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦”（林前 12:26）。我們雖身處安全之地，卻與遠方的弟兄姊妹同屬一個身體。祈禱就是將這真理化為行動的時刻。

我們的祈禱是有力量的。它穿越疆界，進入監獄、隔離區和秘密聚會點；它超越語言，成為患難中的安慰、恐懼中的勇氣、絕望中的盼望。

一年有 50 多個週三，足以覆蓋名單上每個國家。盼望我們這規律性不是在完成義務，而是在培養一顆“全球教會的心”，讓國際新聞成為我們的代禱清單，讓遠方動盪成為我們的屬靈負擔。

你要相信每一次代禱，都是一次屬靈補給，一次穿越封鎖的擁抱。燈光下，我們手中沒有武器，卻有直達寶座的通道；我們沒有政治影響力，卻參與著神在歷史中的得勝篇章。

或者你沒時間出席實體的祈禱會，盼望你可以在一周中間找一點時間為教會守望的同時，也不忘記「他們」——不是出於責任，而是出於愛；不是出於恐懼，而是出於盼望。因為我們所連接的，是那勝過世界的信仰。

李芳妹牧師
2026/01/18